
Any Update on season 2?
Question

i've already watch the anime, read the manga and i just want to know if it will be in production?
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piejam • 4mo ago •

27 Reply

There will be no s2 because the ln is done. Anime is made to sell lns

Falsus • 4mo ago •

15 Reply

2 more replies

There has been more than a few light novels that has gotten adaptations after the source finished, either
first or sequels.

The Devil is a Part Timer 2nd season. The ending was also hated.

My Daughter Left the Nest and Returned as an S-rank daughter.

Comes to mind.

kebeans • 4mo ago •
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15 Reply

2 more replies

Anime was a sneak peak, it literally showed parts from Ln 1-14ish - anime was made to promote the LN - it’s
actually really good, I recommend it. Each Ln is like 7$ on Amazon if you send it to the kindle app.

nothingness_1w3 • 4mo ago •

13 Reply

Will never happen lmao

olbod140 OP • 4mo ago •

4 Reply

1 more reply

I really like the character, and hoping for season 2 but we'll it is what it is

Independent-Ball-500 • 4mo ago •

6 Reply

I don't want to sound like im delusional, but I think there is a possibility of a second season. The event(or
collab?) they recently did with the ant kingdom game, the upcoming ruler of the labyrinth game. And
chruncyroll shared a post about kumo desu in the community section of their youtube channel, so I think it's
possible that a new season will come out

Coolmrz • 13d ago •

2 Reply

1 more reply

I’m huffing the copium with you and hoping. I just love seeing everything animated.

filthy_casual_42 • 4mo ago •

 Top 10% Commenter

3 Reply

Still no news sadly

i-likemybeefwelldone • 4mo ago •

2 Reply

never

VillainousMasked • 4mo ago •
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2 Reply

1 more reply

Considering just how hard they dropped the ball on season 1, there is no world where they do a season 2.
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Hebi_op • 4mo ago •

1 Reply

Season 1 was too messed up of an adaptation to hope for a second season. And it's not popular enough for
an eventual future remake like Spice and Wolf had.

Zodgrod • 4mo ago •

1 Reply

Crunchy Roll posted some images from S1 a couple weeks ago. Who knows

https://x.com/Crunchyroll/status/1812849609644941786

kyubix • 23d ago •

1 Reply

I see no rational reason to not have more anime, makes no sense. The "light novel promotion" rule is pulled
out of .....well you know. Just look at anime and there is no such rule.

Improvized_Horse • 22d ago •

1 Reply

Ughhh I dunno if it's just me or it's the wrong people here but the anime was great. I must be a crazy dude
cause everyone I know says the anime was terrible. I like it and I hope there will be a season 2. Rewatching
5th time now

Zestyclose-Glove-650 • 5d ago •

1 Reply

I freaking loved it
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Spoile-So I'm a Spider, So What?(Kumo Desu ga, Nanika?)

9 upvotes ·  6 comments

From a certain perspective, Kumoko did become the Demon lord.

54 upvotes ·  11 comments

Is there an update on season 10?

21 upvotes ·  26 comments

Alternate taratect evolutions from the browser game

672 upvotes ·  49 comments

So I'm a Spider, So What? sucks and it sucks an Interesting Idea is wasted on it. These is going to come
across as hating on it but I really am trying to enjoy it, it just hasn't given me anything to enjoy.

42 comments

Any info for season 2 of anime?

15 upvotes ·  25 comments

This is dead

151 upvotes ·  51 comments

Boukensha ni Naritai to Miyako ni Deteitta Musume ga S-Rank ni Natteta • My Daughter Left the Nest and
Returned an S-Rank Adventurer - Episode 4 discussion

enwjdjfjjfj • 4d ago •

1 Reply

Yeah I don’t understand all the hate
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613 upvotes ·  191 comments

So What by P!nk was released 10 years ago today on August 11th, 2008!

227 upvotes ·  48 comments

Can someone tell me what happens after the anime in both perspectives

21 upvotes ·  14 comments

SPOILER

The mangaka a MTG player?

327 upvotes ·  7 comments

Is there going to be a season 2 of this anime?

27 upvotes ·  13 comments

Any update on the season 2 of the anime?

36 upvotes ·  26 comments

Not everyone agrees So I'm a Spider is the best anime but I think we can all agree it has the
most anime outro imaginable.

367 upvotes ·  28 comments

so sad theres no season 6

54 upvotes ·  27 comments

Working on the skeleton for a paper mache project in art, what do you think I’m making
(swipe for reference photo )

223 upvotes ·  8 comments

r/popheads

r/KumoDesu

r/KumoDesu

r/HowToSummonADemonLord

r/Ao_Ashi

r/KumoDesu

youtube

r/aggretsuko

r/KumoDesu

2

Log InSkip to main content

11/17/24, 11:18 PM Any Update on season 2? : r/KumoDesu

https://www.reddit.com/r/KumoDesu/comments/1e31dd2/any_update_on_season_2/?rdt=58045 5/7

https://www.reddit.com/r/popheads/comments/96ds2r/so_what_by_pnk_was_released_10_years_ago_today_on/
https://www.reddit.com/r/KumoDesu/comments/16ktf59/can_someone_tell_me_what_happens_after_the_anime/
https://www.reddit.com/r/KumoDesu/comments/1gd456u/the_mangaka_a_mtg_player/
https://www.reddit.com/r/HowToSummonADemonLord/comments/ktmpzi/is_there_going_to_be_a_season_2_of_this_anime/
https://www.reddit.com/r/Ao_Ashi/comments/1dw5983/any_update_on_the_season_2_of_the_anime/
https://www.reddit.com/r/KumoDesu/comments/1giwk98/not_everyone_agrees_so_im_a_spider_is_the_best/
https://www.reddit.com/r/aggretsuko/comments/1d3hz4m/so_sad_theres_no_season_6/
https://www.reddit.com/r/KumoDesu/comments/1gsccpt/working_on_the_skeleton_for_a_paper_mache_project/
https://www.reddit.com/r/popheads
https://www.reddit.com/r/KumoDesu
https://www.reddit.com/r/KumoDesu
https://www.reddit.com/r/HowToSummonADemonLord
https://www.reddit.com/r/Ao_Ashi
https://www.reddit.com/r/KumoDesu
https://www.reddit.com/r/KumoDesu/comments/1giwk98/not_everyone_agrees_so_im_a_spider_is_the_best/
https://www.reddit.com/r/aggretsuko
https://www.reddit.com/r/KumoDesu
https://www.reddit.com/
https://www.reddit.com/login/


What are your honest thoughts about Ariel

506 upvotes ·  87 comments

SPOILER

[LN Spoilers] Kumo desu ga, Nani ka? World Map with Borders

325 upvotes ·  33 comments

Boys versus girls (vampire battle)

497 upvotes ·  50 comments

Will the anime get a second season?

34 upvotes ·  28 comments

Kumo Desu Ga Anime Low Rating

58 upvotes ·  44 comments

'My Daughter Left the Nest and Returned an S-Rank Adventurer' Anime Adaptation
Announced

570 upvotes ·  99 comments

Any update on Season 3?

17 upvotes ·  13 comments

What are your honest thoughts about Sophia Keren

353 upvotes ·  62 comments

SPOILER

r/KumoDesu

3

r/KumoDesu

r/KumoDesu

r/KumoDesu

r/KumoDesu

r/anime

twitter

r/KumaKumaKumaBear

r/KumoDesu

3

r/KumoDesu

Log InSkip to main content

11/17/24, 11:18 PM Any Update on season 2? : r/KumoDesu

https://www.reddit.com/r/KumoDesu/comments/1e31dd2/any_update_on_season_2/?rdt=58045 6/7

https://www.reddit.com/r/KumoDesu/comments/1g9tmxi/what_are_your_honest_thoughts_about_ariel/
https://www.reddit.com/r/KumoDesu/comments/ucxh49/ln_spoilers_kumo_desu_ga_nani_ka_world_map_with/
https://www.reddit.com/r/KumoDesu/comments/1gc7337/boys_versus_girls_vampire_battle/
https://www.reddit.com/r/KumoDesu/comments/1deudd8/will_the_anime_get_a_second_season/
https://www.reddit.com/r/KumoDesu/comments/ltfn8b/kumo_desu_ga_anime_low_rating/
https://www.reddit.com/r/anime/comments/yj3zhf/my_daughter_left_the_nest_and_returned_an_srank/
https://www.reddit.com/r/KumaKumaKumaBear/comments/1cvufdz/any_update_on_season_3/
https://www.reddit.com/r/KumoDesu/comments/1g9sr9a/what_are_your_honest_thoughts_about_sophia_keren/
https://www.reddit.com/r/KumoDesu/comments/u931yl/why_did_kumoko_not_use_her_spider_body_more_often/
https://www.reddit.com/r/KumoDesu
https://www.reddit.com/r/KumoDesu
https://www.reddit.com/r/KumoDesu
https://www.reddit.com/r/KumoDesu
https://www.reddit.com/r/KumoDesu
https://www.reddit.com/r/anime
https://www.reddit.com/r/anime/comments/yj3zhf/my_daughter_left_the_nest_and_returned_an_srank/
https://www.reddit.com/r/KumaKumaKumaBear
https://www.reddit.com/r/KumoDesu
https://www.reddit.com/r/KumoDesu
https://www.reddit.com/
https://www.reddit.com/login/


Why did Kumoko not use her spider body more often later on in the light novels?

130 upvotes ·  33 comments
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